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SETTORE VI  
TRIBUTI – ATTIVITA’ PRODUTTIVE 

 
 
                     AL COMUNE DI POGGIO MIRTETO  
                                      UFFICIO TRIBUTI 

 
 

OGGETTO: Richiesta applicazione TARI  per Utenze destinate ad Attività Ricettive – Art. 45 bis  
Deliberazione del C.C. n.40 del 29/09/2023-  

 
Il/la sottoscritto/a________________________________________  nato/a____________________  
il _________________________residente a_________________________  in via n°____________ 
________________________________cod fisc.________________________, 
Tel______________________email___________________________________   
 
                                                                          C H I E D E 
 

o L’applicazione sulle tariffe TARI previste dall’art.dall’art.45 bis per l’anno _______ 
In riferimento all’immobile sito in via ___________________________________                                    
Catastalmente identificato : Foglio _________Mapp__________Sub__________Mq_______ 
                                             Foglio _________Mapp__________Sub__________Mq_______ 
                                             Foglio _________Mapp__________Sub__________Mq_______ 

 in forma imprenditoriale  P.I. n. _______________________ 
 in forma  non imprenditoriale 
 

 
A tal fine dichiara di essere consapevole delle responsabilità, anche penali, previste in caso di false 
dichiarazioni, ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/2000 e che in caso di dichiarazioni non veritiere decade dai 
benefici conseguenti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione, come previsto dall’art. 75 del 
DPR 445/2000. 
In caso in cui dovessero venir meno le condizioni per l'applicazione delle riduzioni tariffarie, il contribuente 
è obbligato a presentare apposita dichiarazione di variazione. In mancanza della presentazione della 
dichiarazione il Comune provvede al recupero della TARI non corrisposta, applicando le sanzioni previste 
dalla legge per omessa dichiarazione. 
 
L’amministrazione Comunale informa, ai sensi dell’art. 13 del d.lgs. 196/2003, che: 
- il presente modulo deve essere compilato in ogni sua parte, la incompleta compilazione può causare   
            la nullità della denuncia.                      
- Il trattamento dei dati è finalizzato allo sviluppo del procedimento amministrativo della pratica; 
- 11 trattamento sarà effettuato con modalità informatica e/o manuali. 
 
Data 
 
 
                                                                                                                          Firma del dichiarante 
 


